

## BUDIMO SVJEDOCI VJERE U BOŽJU LJUBAV!

U ovom vremenu gdje se gubi osjećaj da postojimo zato što je to Bog htio da živimo obdareni darom besmrtnosti duše, slobode, razuma i ljubavi, treba dokazati da vjerujemo u tu vječnu istinu. Gospodin je stvorio svijet, muško i žensko, obitelj u kojoj se čovjek ostvaruje i otkriva smisao postojanja, prima i daruje ljubav, a po tome osjeća radost i težnju da sačuva sve što mu je Bog darovao. Kako je divno otkriti taj neprocjenjivi Božji dar! U bračnom sakramentalnom zajedništvu Gospodin rađa obitelj koja je temelj nebeske obitelji Presvetog Trojstva, koja se nastavlja na zemlji u bračnom vezu muškarca i žene.

Naša domovina u posljednje vrijeme doživljava sumrak vrijednosti koje su temelj svakog društva i po kojima čovjek jest ili nije. Najveće svetinje kao što su obitelj, brak između muškarca i žene, obezvrijeđene su od pojedinaca, udruga i predstavnika trenutne vlasti. Dobro nam je poznato da se sloboda mišljenja treba voditi poštivanjem slobode mišljenja drugog. Ljudi, koji su sebe stavili kao mjerilo svijeta i čovjeka, kojima ništa nije važno nego razoriti ono što je kod većine ljudi istinski ispunjeno ljubavlju, normalno i prirodno, neistomišljenike izvirgavaju ruglu. Čovjek, koji nema pravi cilj i smisao postojanja, koji ne živi ideale već osokoljen novcem, moću, vlašću i prolaznim uživanjem vrijeđa one koji drugačije misle - čovjek je bez načela, čestitosti i ljubavi.

Snaga zla očituje se u bahatosti, govoru mržnje prema svima i svemu što nije u skladu s mišljenjem pojedinaca. Vlast je izabrana iz naroda za narod. Ipak, u našoj Domovini to nije tako. Tko ne poštuje ono što narod živi, nije dostojan povjerenosti službe. Tješi nas istina da sve ima svoje vrijeme, sve prolazi i dok ne prođe, treba čuvati i braniti ono što vrijedi i što daje život. Pred nama je zadatak učiniti korak koji će potvrditi našu vjeru u ono što je Bog stvorio i darovao čovjeku.

U posljednje vrijeme političari, televizija, novine i poznate estradne i televizijske zvijezde jezikom mržnje dijele lekciju narodu koji živi kršćanske vrednote. Jadan je čovjek koji živi da bi druge ponižio, vrijeđao i omalovažao. Nema tu ni ljubavi ni poštovanja, a još više ni obraza ni dostojanstva. Na djelu je oholost života koja govori o čovjeku koji je izabrao put za nigdje.

U suludom napadu na brak i obitelj argumenti se traže čak i u krivo interpretiranim riječima pape Franje. Papa Franjo jasno govori: „**Držim da se ne može smatrati jednakim ono što je različito, te da je u društvenom suživotu nužno prihvaćati razlike. Sama bit ljudskog bića teži zajednici koju sačinjavaju muškarac i žena i u kojoj oboje idu prema uzajamnom ostvarenju, prema pažnji i skrbi, i prema prirodnom putu koji vodi prokreaciji – rađanju. To braku daje njegovu visoku društvenu važnost i njegov javni karakter. Brak prethodi državi, on je temelj obitelji i društvena stanica koja prethodi bilo kojemu zakonodavstvu, a prethodi čak i samoj Crkvi. Iz svega ovoga proizlazi da bi izjednačavanje braka muškarca i žene s istospolnom zajednicom značilo istinski i krupni antropološki nazadak. Brak jednog muškarca i jedne žene nije ista stvar što i zajednica dvije osobe istoga spola. Dobro razlikovati, ne znači diskriminirati, nego upravo suprotno – znači poštivati. Razdvojiti dvije stvarnosti da bi ih se moglo vrednovati na pravi način, ne znači diskriminirati. Otac i majka nisu jedno te isto. Ne možemo poučavati buduće naraštaje da je pripremati projekt obitelji koji podrazumijeva obvezu stabilne veze između jednog muškarca i jedne žene, potpuno jednako životu s osobom istog spola. Dobro pazimo da nam se ne dogodi da, nastojeći progurati naprijed prava koja odrasli zahtijevaju, ne ostavimo po strani prioritetno pravo djece da računaju na model majke i oca, da imaju tatu i mamu – jer djeca moraju biti ispred svih.**“

A što se zapravo želi ovim referendumom koji su pokrenuli građani, koji je plod građanske inicijative? Želi se samo očuvati brak i istinu o braku; onu naravnu, koja je očita iz naravnog zakona, i onu biblijsku, koja je utemeljena u riječi Božjoj. Želi se naglasiti da je brak životna zajednica muškarca i žene, da je brak blagoslovljena ustanova koja povezuje muškarca i ženu u životnu zajednicu, u kojoj se muško i žensko jedno drugome daruju, da je brak jedina zajednica koja je otvorena potomstvu.

Svatko je od nas slobodan, ali kao vjernici pozvani smo zbog sebe, kao i zbog naše hrvatske budućnosti, odazvati se na referendum i dati glas za istinu o braku, čime nikoga ne isključujemo, nego samo potvrđujemo naravnu istinu koja je potvrđena i riječju Božjom u Bibliji. Hoćemo li pokazati snagu zajedništva u vjeri, ljubav prema Bogu i svemu što je stvorio, ovisi o nama koji se zovemo kršćani. Hrvatski narod odlučuje što je za njega sveto i nepovredivo. Oslobodimo se pritiska sila zla i shvatimo da svaki od nas odlučuje o pobjedi dobra i istine. Izađimo na referendum i svojim odabirom „ZA“ potvrdimo svetost obitelji i braka.

Zahvalimo Bogu za sve dobro, svu brigu i ljubav kojom nas uvijek nanovo daruje. Živimo svoju vjeru. Čvrstom vjerom u Boga dokažimo da Hrvat, katolik ima svoj ponos i dostojanstvo, da živi vrednote koje izviru iz Božjeg srca te da je ljubav prema Bogu, narodu, Crkvi, obitelji, braku i svakom čovjeku svetinja koju trebamo čuvati i braniti dok nam živo srce bije.

*fra Martin Jaković*

---

---

## **1. NEDJELJA DOŠAŠĆA**

### **1. ČITANJE: Iz 2, 1-5**

*Gospodin sabire sve narode u vječni mir kraljevstva Božjega.*

Viđenje Izaije, sina Amosova, o Judeji i Jeruzalemu:

Dogodit će se na kraju danâ:

Gora Doma Gospodnjeg  
bit će postavljena vrh svih gorâ,  
uzvišena iznad svih bregova.  
K njoj će se stjecati svi narodi,  
nagrnut će mnoga plemena i reći:  
“Hajde, uziđimo na Goru Gospodnju,  
u Dom Boga Jakovljeva.  
On će nas naučiti svojim putovima,  
hodit ćemo stazama njegovim.  
Jer iz Siona će Zakon izaći,  
iz Jeruzalema riječ Gospodnja.”

On će biti sudac narodima,  
mnogim će suditi plemenima,  
i oni će mačeve prekovat u plugove,  
a koplja u srpove.  
Neće više narod dizat mača protiv naroda  
nit se više učit ratovanju.

Hajde, dome Jakovljeve,  
u Gospodnjoj hodimo svjetlosti!

***PRIPJEVNI PSALAM (Ps 122)***

**Hajdemo radosno u Dom Gospodnji.**

\*\*\*\*\*

Obradovah se kad mi rekoše:

“Hajdemo u Dom Gospodnji!”

Eto, noge nam već stoje  
na vratima tvojim, Jeruzaleme.

\*\*\*\*\*

Jeruzaleme, grade čvrsto sazdana  
i kao u jedno saliveni!

Onamo uzlaze plemena,  
plemena Gospodnja!

\*\*\*\*\*

Po Zakonu Izraelovu,  
da slave ime Gospodnje.

Ondje stoje sudačke stolice,  
stolice Doma Davidova.

\*\*\*\*\*

Molite za mir Jeruzalemov!

Blago onima koji tebe ljube!  
Neka bude mir u zidinama tvojim  
i spokoj u tvojim palačama!

\*\*\*\*\*

Radi braće i prijatelja svojih  
klicat ću: "Mir tebi!"

Radi Doma Gospodina, Boga našega,  
za sreću tvoju ja ću moliti.

## **2. ČITANJE: Rim 13, 11-14**

*Blizu je spasenje naše.*

Braćo!

Shvaćate ovaj čas:

vrijeme je već da se oda sna prenememo  
jer nam je sada spasenje bliže  
nego kad povjеровасмо.

Noć poodmače, dan se približi!

Odložimo, dakle, djela tame  
i zaodjenimo se oružjem svjetlosti.

Kao po danu, pristojno hodimo,  
ne u pijankama i pijančevanjima,  
ne u priležništvima i razvratnostima,

ne u svađi i ljubomoru,  
nego zaodjenite se Gospodinom Isusom Kristom  
i, u brizi za tijelo, ne pogodujte požudama.

## **EVANĐELJE: Mt 24, 37-44**

*Bdijte da budete pripravn!*

U ono vrijeme: Reče Isus svojim učenicima: "Kao u dane Noine, tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Kao što su u dane one - prije potopa - jeli i pili, ženili se i udavali do dana kad Noa uđe u korablju, i ništa nisu ni slutili dok ne dođe potop i sve odnije - tako će biti i Dolazak Sina Čovječjega. Dvojica će tada biti u polju: jedan će se uzeti, drugi ostaviti. Dvije će mljeti u mlinu: jedna će se uzeti, druga ostaviti. Bdijte, dakle, jer ne znate u koji dan Gospodin vaš dolazi. A ovo znajte: kad bi domaćin znao o kojoj straži kradljivac dolazi, bdio bi i ne bi dopustio potkopati kuće. Zato i vi budite pripravn, jer u čas kad i ne mislite, Sin Čovječji dolazi."

## MOLITVA VJERNIKA

Bog, naš Spasitelj, dolazi nam ususret. Dočekajmo ga budni s molitvom:

### Dođi k nama, Gospodine!

1. Da predvoditelji Crkve i svi ljudi dobre volje živom čežnjom dočekaju Isusa kao svoga Spasitelja, molimo.
2. Da se pripravimo za susret s Kristom koji blista istinom, poštenjem, pravednošću i ljubavlju, molimo.
3. Da Isusa dočekamo kao graditelji boljega svijeta, molimo.
4. Da živimo u svjetlu Božje riječi, koja nas uči da je naš Spasitelj uvijek s nama, molimo.
5. Da svako srce iskusi radost vječnoga života kada završi naša povijest na zemlji, molimo.
6. Gospodine, ti si u svojoj neizrecivoj mudrosti stvorio čovjeka na svoju sliku kao muško i žensko, a njihovo si zajedništvo ljubavi postavio kao sakramentalni znak svoje ljubavi prema Crkvi. Udijeli nam snagu da se u hrvatskome društvu zauzimamo za promicanje braka – životne zajednice žene i muškarca – i obiteljskih vrijednosti, molimo te.

Bože, Spasitelju naš, obasjaj svojim svjetlom staze našega života, da sigurnim putem stignemo k tebi, svome Prijatelju, Otkupitelju i Usrećitelju. To te molimo po Kristu, Gospodinu našem. Amen.

---

---

Svete mise kroz tjedan služit ćemo po sljedećim nakanama:

Ponedjeljak: (02.12.13.)	6.00: + Ana Kranjčec i Ankica Poznić 6.00: Za ozdravljenje kćeri Veronike Horvat 19.00: + Mijo i Janja Bulić
Utorak: (03.12.13.)	6.00: + Franjo Chwalowsky i ostali iz obitelji 19.00: Za štovatelje sv. Antuna Molitvene nakane u čast sv. Antuna
Srijeda: (04.12.13.)	6.00: + Mato Ivkić 6.00: + Zoran Maračić i + iz obitelji Lecter 19.00: + Dragica Herek
Četvrtak: (05.12.13.)	6.00: + Kajo (m) 6.00: Na čast Majci Božjoj za Zrinku 19.00: + Milica i Zdravko Kralj i Milan Tumir
Petak: (06.12.13.)	6.00: + Danica, Josip, Bara i Josip Bokunić 19.00: Kumulativne
Subota: (07.12.13.)	6.00: + Janja Hrkač 6.00: Po nakani za djecu 19.00: + Dario Kresl

Nedjelja: 7.00: + Iz obitelji Tomašić  
(08.12.13.) 8.00: + Nikola Jezerinac i Ivica Turčin  
9.15: + Ćiro i Marica Gale  
10.30: Za župu i župljane  
12.00: + Antun i Klare Lopina i Mare Bulaš  
19.00: + Drago Barač i ostali iz obitelji

---

***Obavijesti:***

**Adventski vijenac**

Danas je prva nedjelja Došašća. Karitativno-misijska zajednica naše župe organizira prodaju adventskih vijenaca i prigodnih ukrasa koje su sami izradili. Prihod od prodaje namijenjen je socijalno ugroženim obiteljima naše župe.

**Frama**

Večeras u 20.15 sati susret je Franjevačke mladeži.

**Mise zornice**

U ponedjeljak započinjemo sa slavljenjem misa zornica. Svakog jutra u 6.00 sati molitvom i pjesmom hvalit ćemo Boga i željno iščekivati Njegovo rođenje. Pozivamo vas da nastavimo lijepom tradicijom dolaženja na zornice.

**Vjeronauk za mlade**

U ponedjeljak u 20.00 sati u vjeronaučnoj dvorani održat će se vjeronauk za mlade.

**Sv. Antune, moli za nas**

Svakog utorka navečer u 19.00 sati slavimo svetu misu za sve žive i pokojne štovatelje sv. Antuna.

**Župni zbor**

Proba župnoga pjevačkog zbora održava se utorkom i petkom u 20.00 sati.

**Euharistijsko klanjanje**

Srijedom od 8.00 pa do 18.00 sati je euharistijsko klanjanje pred Presvetim Oltarskim Sakramentom u kapelici Svetoga Duha.

**Katekumeni**

U srijedu u 19.30 sati održat će se susret katekumena i ostalih pripravnika za primanje sakramenata.

**Susret sa srednjoškolcima**

Četvrtkom u 20.30 sati održava se susret srednjoškolaca.

**Trodnevnica pred Bezgrešnu**

U četvrtak započinje trodnevnica pred blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Svaku večer u crkvi sv. Antuna, pred kipom Bezgrešne, molimo sv. krunicu i razmatranja iz molitvenika Nasljeđuj Mariju. Nakon toga slijede zazivi i pjesma Bezgrešnoj. Nakon pobožnosti slijedi sveta misa i prigodna propovijed.

### **Prvi petak**

U petak ćemo posjetiti bolesne i nemoćne članove naše župe koje redovito posjećujemo svakoga prvog petka u mjesecu. To je za njih i duhovna priprava za Božić. Župljane koje obilazimo za Uskrs i Božić te one koji se naknadno prijave posjetit ćemo sljedeći petak, 13. prosinca.

### **Klanjanje pred Presvetim**

U petak nakon večernje svete mise u župnoj crkvi je klanjanje pred Presvetim.

### **Blagdan Bezgrešne**

Sljedeće nedjelje je blagdan Bezgrešnog začeca Blažene Djevice Marije. Svečana sveta misa Bezgrešnoj u čast bit će u 19.00 sati, a predslavit će je mons. Ivan Šaško, pomoćni zagrebački biskup.

---

### **NIKOLINJE**

Proslava «Nikolinja» u našoj crkvi održat će se u subotu 7. prosinca s početkom u 16.00 sati. U proslavi mogu sudjelovati djeca do 4. razreda osnovne škole. Djecu treba prijaviti u župnom uredu uz uplatu od 40 kn za prigodni poklon.

---

### **Instrukcije za učenike osnovne i srednje škole**

Mladi iz naše župe organiziraju besplatne instrukcije iz matematike, fizike, kemije, hrvatskog, engleskog i njemačkog jezika za učenike osnovne i srednje škole. Instrukcije će se održavati u vjeronaučnoj dvorani utorkom i četvrtkom od 17.00 do 19.00 sati. Pozivaju se svi oni kojima je pomoć potrebna da dođu u navedeno vrijeme. Također se pozivaju i svi ostali koji mogu pomoći u davanju instrukcija da se pridruže ovoj plemenitoj akciji naših mladih.

---

### **Karitativna akcija Frame**

Frama započinje karitativnu akciju prikupljanja prehrambenih i higijenskih potrepština, te novčanih priloga za obitelji u našoj župi koje su u potrebi. Akcija traje do 22. prosinca. Framashi će vaše priloge prikupljati iza svake nedjeljne svete mise, te utorkom i četvrtkom iza večernje svete mise.

---

### **KRŠTENJA:**

#### **23. studenoga 2013.**

**Jura Toma KUNŠTEK**

sin Stjepana i Duške r. Ostojić

**Vili Juraj SAJKO**

sin Hrvoja i Barbare r. Grašovec

**Karla SLIVAR**

kći Darka i Ksenije r. Gašparić

### **VJENČANJE:**

#### **16. studenoga 2013.**

Mladen-Antun SALAJSTER i Pamela RAMLJAK

23. studenoga 2013.

Anto BIČVIĆ i Martina LUKAČEK

---

## TRIBINA

### ***SAKRAMENT POTVRDE (KKC 1285-1321)***

#### **Upoznajmo svoju vjeru:**

dođite, pitajte, razgovarajte i pronađite odgovore na svoja pitanja o vjeri  
u zajedničkoj raspravi

**Ponedjeljak,  
9. prosinca 2013.  
19.45 sati**

**Vjeronaučna dvorana  
Sveti Duh 31**

Voditelj tribine: fra Ivan Karlić

---

## UZ BLAGDAN BEZGREŠNE

### POZIVAMO VAS

Na duhovni rock mjuzikl nadahnut životom sv. Maksimilijana Kolbea

život za život

**Nastupaju:** Zbor Kolbe i ansambl Novo svitanje

**Autor:** Daniele Ricci

**Scenarist:** Krešimir Tičić

**Režiser:** Richard Simonelli

### **RASPORED PREDSTAVA**

- 8. prosinca, nedjelja (17.00 sati)
- 9. prosinca, ponedjeljak (20.00 sati)
- 12. prosinca, četvrtak (20.00 sati)
- 15. prosinca, nedjelja (20.00 sati)

Radujemo se vašem dolasku!

**Info:** [www.zborkolbe.hr](http://www.zborkolbe.hr)